
IN memoriam

MILAN PETRIC

Vse telesnovzgojne in družbenopoli-
tične delavce, ki smo z njim sodelovali,
nas je globoko pretresla \est, da je v
74. letu starosti nenadoma umrl naš
dober tovariš Milan Petrič.

Na telesnokulturnem področju je tov.
Petrič deloval pobiih 57 let kot šport-
nik, funkcionar, organizator in strokov-
ni delavec. V letošnjem jubilejnem letu
»Partizana« Šentvid, ki praznuje svojo
70-letnico, je bil že 27. leto njegov pred-
sednik.

Prav letos je prejel nagrado občine
Ljubljana-Šiška za njegov prispevek na
področju podružbljanja telesne kulture.

Za svoje bogato aktivistično delo je
tov. Petrič prejel dve državni odlikova-
nji, priznanje OF ter vrsto plaket in
diplom s telesnovzgojnega področja.
Tik pred smitjo je prejel zadnje zaslu-
ženo priznaiije za svoje neutrudno in
požrtvovalno delo v krajevni skupnosti.

Veliko število pionirjev in mladine,
predstavnikov družbenopolitičnih in
družbenili organizacij, delovnih kolekti-
vov in številni prijatelji, ki so Milana
spremili na zadnji poti, so dokaz nje-
gove priljubljenosti in porok, da je vse
njegovo dielo tako bogato in živo, da ne
more v pozabo.

ŠIŠKARJI
ŽE TRETJIČ ZAPORED PRVAKI

t
(vb) Zveza društev upokojencev Slovenije

je priredila tretje republiško tekmovanje v
kegljanju, balinaiiju, šahu in streljanju. Letos
so dobili še eno športno panogo, ki bo prav
gotovo privlačila tudi šišenske upokojenke:
reševanje križank. Na letošnjem tekmovanju
v Postojni so se upokojenke izkazale in upaj-
mo, da bo naslednje leto še večje zanimanje
za ta »šport«.

Tekmovanja so bila v Postojni, Laškem in
Šiški, sodelovalo je 18 najboljših ekip s 166
tekmovalci, ki so se uvrstile na področnem
tekmovanju.

Na letošnjem prvenstvu so bila tekmova-
nja zelo živalma in iprivlačria. Na splošno so
bili doseženi dobri rezultati, saj je med upo-
kojenci več znanih bivših tekmovalcev, med
njimi so bili tekmovalci, ki so bili starejši od
75 let..

Tekimovalci iz Šiške so se tudi letos potru-
dili. Nastopili so v vseh petih športnih pano-
gali in se zasluženo uvrstili na prvo mesto.
Tako so tretjič zapored republi&ki prvaki.


